

为什么说三退保平安?

除了共产党，世界上没有第二个政党要求人在加入时发誓要把生命献给它。在《共产党宣言》的开篇就直言不讳地说“一个幽灵，共产主义的幽灵在欧洲游荡……”

您想想，幽灵是什么东西，用中国话讲不就是鬼魂吗？您想想，加入鬼魂的行列能去哪里呢？共产党都承认自己是幽灵。那么对共产党宣誓效忠、献身、牺牲，就是向魔鬼幽灵宣誓效忠、献身、牺牲。把生命献给共产党，就是把生命交给魔鬼幽灵的过程，是一个人放弃人性、放弃自由的过程，这个生命就从此成为共产党（幽灵）的奴隶和工具。这样的宣誓内容是一个卖身的契约，是一个毒誓。

由于中共建政以来，作恶多端，发动历次运动，造成8000万中国人非正常死亡。如今又残酷迫害法轮功学员，甚至活摘器官牟利。其罪恶已到了人不治天治的地步。天灭中共时，会连带它的成员——党员、团员、队员。声明退出中共组织，是避免受连累。顺天意，得佑护。◇



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。所有法轮功书籍和音像资料都可以从互联网上免费下载。海外有很多关于法轮功的正面报道。然而中共在迫害伊始就大量销毁法轮功书籍，并在互联网上封锁一切关于法轮功的正面信息，把和法轮功有关的词汇都设成敏感词，就是害怕人们了解事实真相。◇

儿子说“我得好好感谢李大师”

【明慧网】我今年八十多岁，修炼法轮大法二十多年了。我六个儿子都成家了，有在南方居住的，有在北方居住的，我无论到任何一家串门，我都主动的帮他们干点活，如打扫卫生、拆拆被褥，从不闲着，他们都说这老太太身体真好，法轮功真好。

有一次我们家庭聚会时，我四儿子说：“妈妈学大法咱们全家都跟着受益。”因为我经常告诉他们多念九字真言“法轮大法好，真善忍好”保平安。我儿子和他朋友说：“我妈以前没学法轮大法时可吓人了，一天总是气呼呼的，我们哥几个都怕她，不顺心就打我们，骂我们，吓得我们都躲着她。自从她学了法轮大法以后，脾气好了，也不打我们了，一天总是乐呵呵的，身体也好了，什么病都没有，从不给我们添麻烦。是法轮大法改变了她，法轮功真超常啊！以后谁要说法轮功不好我就骂他。”

我和二儿子居住一个地区，他很倔，我给他起了个外号叫二倔子。去年上半年的一天，他突然感觉到手脚麻木，家里人把他送到医院。我听说二倔子住院了，赶紧去医院，见到他我就告诉他：念“法轮大法好，真善忍好”，你的病就可能好了，你也知道妈这些年修大法从来没进过医院。他回来后就开始念“法轮大法好，真善忍好”，没念几天，大法师父就管他了，他就渐渐的恢复了正常。大法在他身上真的显神迹了。

去年七月份，他在地打工，有一天他又出现了上次那样的症状，但比上一次更严重，实际就是半身不遂的症状，这回他害怕了，他想上次去医院没治好，还花了不少钱，最后还是大法师父给治好



▲二零二二年二月五日，年初五，美国纽约法轮功学员参加了纽约法拉盛虎年新年游行，给当地民众送福，告诉人们法轮大法好。

的，这回我得用真心念，他就一遍一遍的念：“法轮大法好，真善忍好”，奇迹再次在他身上展现，他的身体真的又恢复了正常。他从外地回来看我，在我家还走来走去让我看，他特别高兴的说：“大法师父又一次救了我的生命，我得好好感谢李大师。”后来我把播放器给他送去，让他听师父讲法录音。

我家里的亲人多数都认同大法，我大儿媳妇在商店上班，她知道“三退”（退出中共的党、团、队）保平安，就给身边的好朋友讲“三退”，有一次她退了三个人。她还经常到我家看我，每次她都主动到师父的法像前行礼、合十。

去年她有一个朋友得了癌症，她知道后就告诉她念：“法轮大法好，真善忍好”。大儿媳妇来我家说了她朋友的事，我就让大儿媳妇给她送去了小广播，让她听师父的讲法，还有录制的《善恶一念间》的神奇故事让她听。现在大儿媳妇的朋友身体很好，大儿媳妇更加相信大法好，她告诉我大儿子说：你看二弟的病这么快就好了，大法太神奇了，咱们全家都念“法轮大法好，真善忍好”，一切都平安。

◇文/黑龙江大法弟子

山东省女子监狱利用刑事犯迫害法轮功学员

【明慧网】山东省女子监狱是迫害法轮功学员的黑窝，狱警自己不亲自动手迫害，狱警在各监区挑选了一些如贪污受贿、杀人放火、黄赌毒淫等刑事犯，具体操控和指使犯人去残酷迫害法轮功学员。犯人叫嚣：打死法轮功学员白打死！打死了，不承担责任，还有功。

犯人王文丽，女，六十岁左右，曾是青岛市大山看守所的警察，因受贿被判十年半。王文丽心狠手辣，很多法轮功学员被她暴力行凶，致伤致残。在监狱中，王文丽曾经不止一次地在施暴的刑事犯们面前炫耀，说自己在青岛看守所当警察时，曾经领着几个人，把青岛平度市的一名女法轮功学员（肖素敏）活活折磨死，看守所连夜把她送到了青岛海慈医院，与医生相互勾结，给插上呼吸机后，才通知其家属，并谎称那位法轮功学员是得了急症抢救无效死亡的。

犯人汤玮玮，威海人，因诈骗被判刑十九年，此人身高马大、品行恶劣，被狱警安排在小黑屋长达九年的时间，积累了大量迫害学员的阴险和暴力手段，于二零二零年二月份被狱警提拔为转化大组长。

犯人江平，青岛人，高官情妇，因经济案被判十四年，此人为人歹毒，很有整人手段，为了减刑，她拼命讨好恶警，迫害法轮功学员，二零一九年，被狱警提拔为纪律大组长。

二零一八年，六十多岁的潍坊法轮功学员徐有芳，因为喊“法轮大法好”，被王文丽抓着头发，拽倒在地，拖着走，边拖边骂，一边叫嚣着“不信治不服你”，一边招呼刑事犯：“快拖去医院灌食，把你的喉咙戳烂，看你还喊不喊。”两个刑事犯用拖车拉走徐有芳。

四十多岁的潍坊法轮功学员李祖平，因坚持不“转化”（不放弃真善忍信仰），在小黑屋，受尽了王文丽、汤玮玮、江平等人非人折磨。后来，李祖平被送到医院野蛮灌食，刑事犯聂俊青、汤玮玮、李侠等把李祖平绑在床上，捏着鼻子灌水，把馒头掰成一块一块的，塞

到她嘴里后，用小勺往嗓子眼里捣，故意用勺子捣她的舌头、嗓子、牙齿。同时拧她、掐她、打她，还用最难听的语言侮辱她。

这些恶行也没能让李祖平屈服。恶警们就将李祖平关进了没有监控的浴室，指使犯人江平、王文丽等轮番地每天对李祖平拳打脚踢，用鞋底打头、打脸、揪头发，让李祖平两脚并拢或站军姿，稍一动，就用木棍打她的小腿，还偷偷在她背后对着她的小腿猛踹一脚，李祖平就会重重地摔在地上。王文丽在暴打李祖平时，不停地叫嚣：

“不转化就别想活着出去，你们法轮功打死白打死！打死了，我们不承担任何责任，还有功。”

她们还不让李祖平大小便，李祖平经常都不得不拉尿在裤子里，整个人都被折磨得脱了形，满身是伤，浑身恶臭。

她们还偷偷地在李祖平的饭菜里下药，导致李祖平整个人迷迷糊糊，身体瘫软。强行“转化”迫害后，李祖平被犯人拖进了监舍。

犯人李春玲，原潍坊市的一个副市长，因受贿罪判了七年刑。受狱警指使，付桂英（邪恶的犹太头子）对李春玲进行了长达两年的强化“培训”，手把手教她学、看各种残酷迫害折磨法轮功学员的邪恶手段。二零一七年，李春玲当上了监舍长。二零一八年九月，付桂英出狱后，李春玲接替了“转化大组长”的角色。

泰安法轮功学员李和珍，五十多岁，入狱后，分到李春玲的监舍。李春玲以她“转化不好”为借口，指使崔莉莉和肖玲（湖北人，犹太）对李和珍严管，李和珍经常被她们俩拖到厕所，拳打脚踢，值岗的刑事犯对此熟视无睹，还帮着这



▲山东省女子监狱酷刑迫害示意图：双腿强行一字劈开。

监狱恶警指使犯人强行将法轮功学员的双腿一字劈开。同时犯人手指还狠命地拧掐着法轮功学员的胳膊内侧，两个塑料板凳不断地向身后挪，痛得法轮功学员直打颤，被折磨得疼痛惨叫。

两人呵斥李和珍：“不听话就是揍得轻了，再不听话就关小黑屋！”

李和珍的腿被打得肿得象大树。李春玲不但不让其医治，还专门让人打她伤重的地方，还长期罚站，再疼也不让坐下，后来，李和珍的腿都化脓了，还不准她说。

李春玲经常把李和珍关进厕所，让监舍里，所有的人轮流打她脸，踢她腿，辱骂她，谁要是不打不骂，全监舍的人就要都打骂这个人，这也是付桂英教给李春玲和所有犹太们的最恶毒的治人招术，叫“群起而攻之”。

后来，李和珍实在受不了了，有一次，趁着发放药品时，冲到卫生员面前，当着许多人的面，撩起裤子，让卫生员看。狱警看掩盖不住了，才让人送李和珍去就医，她的腿已经感染化脓，抽出了很多脓血，两个月后，才出院。直到出狱时，李和珍的膝盖以下还都是黑的，疼得不能蹲下。狱警明知李和珍是被犯人毒打所至，为了包庇李春玲，狱警强迫李和珍撒谎说是自己在浴室摔的。◇

山东省女子监狱地址：济南市高新区孙村办事处世纪大道 3777 号（世纪大道路北，高新区一中东 500 米）